

# КУКЛЫ ЕДУТ НА ЗАВОД

В ОБЕДЕННЫЙ перерыв красный уголок цеха № 3 коммунистического труда завода «Рубин» не мог вместить всех желающих — а гости к рабочим завода приехали комсомольско-молодежная группа Ростовского театра кукол.

Актеры Л. Иванова, Е. Шевцова, Л. Родионова, В. Певлев и другие показали фрагменты из нового экспериментального спектакля «Она рад зеленой песенке».

Традиционной ширмы не существовало. Актер, как и кукла, были

видны зрителю. Добрые улыбки, веселый смех, аплодисменты — вот атмосфера, в которой проходил этот необычный концерт.

После спектакля актеры рассказывали о некоторых секретах «кукольного» искусства, поделились творческими планами. Рабочие показали свой цех, его продукцию и попросили кукольников почаще приезжать. Словом, дружбе быть!

**Л. СКЛЯРОВ,**  
актер театра.

„КОМСОМОЛЕЦ“

г. Ростов на Дону

28 ФЕВ 1974